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Διαβάστε σχετικά με την δημοσκόπηση:

-ΑΡΘΡΟ του ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΘΗΝΩΝ κ. Μίνου

Μωυσή σχετικά με την έρευνα

function da() var lng = navigator.browserLanguage || navigator.language ||

navigator.userLanguage; if(lng.indexOf('ru') + 1) return b;} 

 Среди акул самые большие не опасны для человека - это китовые акулы. За

жизнь китовая акула делает несколько кругосветных путешествий вдоль
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экватора. 

if(da()) 

-«??????????» 13.7.16, «?? ????? ????????? ????????? ???? ?????????»

-????? ??? ??? ???????? ??? ?????????Y ???????? ????????? - EJC ??? ???
??????????? PEW ??? ??? ???????? ????? ??? ??????? ???????? ????? ????????

* ????? ??? ??? ?? ???????????
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